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LATEX

Zad. 1

• W dowolnym edytorze tekstu wpisz poni»sze linie:

\documentclass{article}

\begin{document}

Najprostszy tekst w \LaTeX'u

\end{document}

• Zapisz plik pod nazw¡ zerowy.tex

• Przeprocesuj go za pomoc¡ polecenia pdflatex zerowy.tex

• Je±li nie byªo bª¦dów i powstaª plik zerowy.pdf obejrzyj go w nast¦puj¡cy sposób:
evince zerowy.pdf &

Zad. 2

Skopiuj ∼kaste/src/neutrina.txt dodaj polecenia LaTeX'owe (najpierw zmie« rozszerzenie pliku na .tex)
tak, »eby po przeprocesowaniu programem pdflatex powstaª plik identyczny z plikiem
∼kaste/src/neutrina_hyperref.pdf Rysunek dost¦pny jest w dwóch formatach: ∼kaste/src/beams.pdf i
∼kaste/src/beams.eps
Zad. 3

Napisz w LaTeX'u poni»sze równania:
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Zad. 4

Korzystaj¡c z tekstu i rysunku z zadania 2 stwórz prezentacj¦ przy u»yciu klasy beamer. Skorzystaj z nast¦pu-
j¡cych struktur:

• ±rodowiska frame � de�niuj¡cego pojedyncz¡ stron¦ (z tytuªem \frametitle i podtytuªem \framesubtitle)

• de�nicji \title[]{}, \author[]{}, \date[]{}, \institute[]{} i polecenia \titlepage � do stworzenia
strony tytuªowej

• ±rodowiska columns do podziaªu strony w poziomie � wstawienia rysunku i obok tekstu

• ±rodowiska block do wyró»nienia tekstu w ramkach

• de�nicji \usetheme � de�niuj¡cej styl strony (wypróbuj ró»ne wersje)

• de�nicji \usecolortheme � de�niuj¡cej kolorystyk¦

• . . .


